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(*) Desempenho previsto da progénie de Camborough e reprodutor AGPIC 337 em boas
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condig¢oes de saude, separada por sexo, consumindo ra¢ao seca e farelada, destinada

ao abate. Para este resultado, além do potencial genético, foi considerado um indice de
desperdicio de racdo de 3%, uma taxa de refugo de 2,25%, uma taxa de mortalidade de

0,75% para leitdes de creche e 2% para animais em fase de recria e terminag&o.

enesis

W@ Nicleo Genético

¢

¢do no

melhoramento genético.

Uma revolu

agroceres [§

Estamos criando o futuro.
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